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Ata da Centésima quadragésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 06 (seis) de julho de dois mil e 
vinte. Quarto Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretário: RINALDO ANTONIO PELEGRINO. 
Justificada a ausência dos Vereadores Jurandir Ferreira Alves, João Issacard Borba, 
Marinaldo Schimidt Lemes e da Vereadora Tania Mara Machiavelli, conforme assinatura no 
livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o 
público presente, o Presidente declarou aberta a Centésima quadragésima segunda 
Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos 
e em seguida solicitou ao Secretário Rinaldo Antonio Pelegrino para fazer a leitura da Ata 
nº 1893. Proferindo colocou em discussão a Ata n° 1893, sem nenhuma manifestação, 
colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata nº 1893 Senhores Vereadores. 
Não havendo manifestações contrarias a ATA 1893 FOI APROVADA. 
EXPEDIENTE DO DIA: 
*Convite do Poder Executivo Municipal; Para inauguração da Ponte de Concreto na 
Localidade da Campina de Baixo, no dia três de junho de 2020, as 16:30 horas. 

*Ofício nº 45/2020; Justiça Eleitoral do Estado do Paraná – Juízo da 12º zona Eleitoral, 

São Mateus do Sul. Solicitando informações pertinentes a Lei ficha Limpa, no prazo de dez 
dias. 
NÃO HOUVE MATÉRIAS PARA DELIBERAR NA ORDEM DO DIA. 
Findadas o expediente do dia o Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
Iniciando com a palavra do Vereador Gilciano Moreira. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Senhor Presidente, boa noite ao Senhor 
Presidente e demais Vereadores, boa noite ao povo que nos acompanha pela live. Em 
primeiro lugar quero agradecer ao Prefeito pelo belo trabalho, pela obra inaugurada na 
última sexta feira e também agradecer aos funcionários e ao Secretário de Obras o Senhor 
Clair, é uma obra de grande valia para nosso Município, Campina de cima, de Baixo e região 
por completo. Senhor Presidente, se me permite gostaria de fazer duas INDICAÇÕES 
VERBAIS. Atendendo a pedidos da população da Comunidade do Santos Andrade eu 
recorro ao Executivo e ao órgão competente e Setor de Obras, que se possível a construção 
de uma capela mortuária no cemitério da Comunidade do Santos Andrade, devido a 
situação que estamos passando agora com essa pandemia, graças a Deus em nosso 
Município não tivemos nem um óbito nessa situação, mas pensando futuramente e 
atendendo o povo da Comunidade, gostaria que o Prefeito e o Executivo pensasse com 
carinho, na construção dessa Capela onde seria de grande valia para a Comunidade, e á 
própria vigilância sanitária, com essa pandemia. E a outra INDICAÇÃO VERBAL, é sobre 
uma estrada, que até quero agradecer ao Prefeito que há tempos atrás, fevereiro se me 
recordo direito, foi feito até a casa do Senhor Antonio Petrask, o patrolamento e o 
empedramento, e segundo ele agora com essas chuvas e com a safra de semente a agora 
de erva, pedindo que se fosse possível o patrolamento e empedramento da estrada, que 
liga da casa do Senhor Antonio Petraski até o São João, a onde daria uma distância de dez 
km, São João até a Linha Munhoz se não me falha a memória, o final dessa Rua. Então 
essa rua fica do Senhor Antonio Petraski até o Senhor Jose Kotarki. Quero agradecer ao 
povo que nos acompanha pela live e agradecer aos funcionários da Casa. Seria isso Senhor 
Presidente, uma boa noite a todos. 
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PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: As indicações do Vereador Gilciano serão 
aceita e encaminhada ao Executivo para providências. Vereador Jose Cleomar Machiavelli. 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Não farei o uso da palavra, Senhor 
Presidente. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Presidente, nobres Vereadores 
presentes, nossos colegas de trabalho da Câmara, nossos acompanhantes pela live, boa 
noite a todos. Bom, como dito pelo Vereador Gilciano, mais uma obra entregue em nosso 
Município nesse final de semana, fruto do trabalho e da competência da administração, do 
Prefeito e de toda a sua equipe, foi a ponte na Comunidade da Campina, Comunidade do 
Vereador Cezar, que já residiu nesta Comunidade, será de grande valia para todos, 
parabéns ao Município que está recebendo mais está obra, onde vai beneficiar a todos. 
Também no dia da entrega dessa ponte, foi uma entrega rápida atendendo as restrições da 
vigilância sanitária devido a essa pandemia, esteve presente o Deputado Hussein, líder do 
Governo, no qual se manifestou favorável a destinar mais recursos ao Município, deixando 
a critério do Prefeito e Vereadores dialogar, ver o que é mais viável, então mais recursos 
chegando ao nosso Município, segundo o Deputado, foi ele quem se manifestou em mandar 
mais recursos, será analisado entre Prefeito e Vereadores o que será mais viável, mais uma 
coisa que vem a somar, o respeito que hoje o Município tem a respeito da administração e 
ao Prefeito Fabio junto aos Deputados, parabéns a todos. Seria isso, Senhor Presidente 
uma boa noite a todos.  
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Senhor 
Presidente. Gostaria de fazer uma INDICAÇÃO VERBAL Senhor Presidente, bom semana 
passada fui procurado por moradores da rua Julieta Mayer Guimaraes, relataram para min, 
a necessidade de colocar duas lombadas, essas duas lombadas seria quase ao final dessa 
rua, fica ao lado da madeireira Soneli, madeireira do Cordeiro, ai ontem eu dei uma passada 
naquela rua, conversei com outros moradores, para ver a situação real, e com todos os 
outros que eu conversei, todos relataram realmente a necessidade da colocação dessas 
duas lombadas. Então eu peço para o Executivo para que através do Setor do Obras se for 
possível, dar uma olhada para se ter novas ideias e ser feito essas lombadas na rua Julieta 
Mayer Guimaraes.  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: A indicação do Vereador será aceita e 
encaminhada ao Executivo para providências. 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: A justificativa dos 
moradores ali, que tem pessoas que trafegam com velocidade muito alta, é uma rua estreita 
e com muitos moradores, crianças é questão de segurança dos moradores dessa rua. 
Estivemos sexta feira na inauguração da ponte como o Vereador Rinaldo falou, na Campina 
de Baixo, eu quero agradecer ao Deputado Hussein Bakri, que foi através dele que foi 
conseguido as duas vigas para acontecer essa obra, em torno de quarenta mil reais e o 
restante de noventa mil reais de recursos próprios do Município, também agradecer o 
Prefeito por mais essa obra essa conquista, para a Comunidade da Campina, e a quarta 
obra realizada dentro desse mandato, quatro pontes inauguradas, mas também não 
podemos esquecer aqui da Câmara Municipal, que faz as economias e todo final de ano 
estamos devolvendo em torno de mais de trezentos mil reais, para o cofre público, então 
essas obras que acontece em nosso Município, esses valores que são economizados aqui 
na Câmara, retorna ao cofre do Município que é utilizado para concluir esse tipo de obras, 
então parabéns a todos os Vereadores pelas economias que estão sendo feitas. No mais 
só agradecer a presença de todos e desejar uma boa noite a todos. 
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VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO (EM APARTE): Só comentando o que o 
Vereador Cezar falou, a respeito dessas lombadas, são de grande importância. Esses dias 
estava fazendo uma visita a madeireira Soneli e o Ex Vereador Anibeli comentou a respeito 
de colocar uma lombada acima da entrada do portão deles, que saem os caminhões dali, é 
de extrema importância, então são de grande importância essas lombadas lá.  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Bom quero só relatar aqui, sobre a 
transmissão que fazemos das Sessões, não temos gasto nem um com a transmissão que 
a gente faz, não tem dinheiro investido nisso, a gente faz a transmissão da live com um 
celular do Funcionário, ele ainda disponibiliza para nós, e com o Wi-Fi da Câmara Municipal, 
então quem diz que tem gasto com a transmissão é uma inverdade, não é verdade isso, a 
pessoa deve estar falando isso por não ter conhecimento do que acontece aqui e como é 
feito a transmissão da live da Câmara, e a gente vem priorizando aqui a honestidade e a 
transparência. Como o Vereador Cezar falou, a gente se preocupa em economizar para que 
lá na frente, a gente possa devolver o dinheiro para a Prefeitura, para que a Prefeitura faça 
os bens necessários para o Município, como a ponte que foi feita na Campina, até mesmo 
a entrega dos kits escolares que foram feitos no começo do ano, esse dinheiro da Câmara 
serve para tudo isso, então aqueles que falam que tem gastos com coisas supérfluas, estão 
falando inverdades da Câmara. Sobre a inauguração da ponte, a gente tem hoje dois grupos 
no Município, temos o grupo do Prefeito Fabio, os Vereadores que apoiam ele, apoiam a 
gestão dele, e tem o outro grupo que é do outro lado, esse grupo que apoia ele, vem fazendo 
inaugurações e investindo muito bem o dinheiro público, por isso que a gente fala que o 
dinheiro é público, tem que retornar as pessoas, a população, não como se faz em um grupo 
ai, que tinha na administração passada, fizeram parte da administração passada, e na 
administração passada se fechava a Prefeitura na sexta feira, como todos sabem, e até 
mesmo esse grupo, na administração passada foram condenados pelo tribunal de contas a 
devolver cento e cinquenta mil reais, condenação no ano 2019, que foi desviado na época 
com combustível, diárias e alimentação, então temos dois grupos hoje, ai quem escolhe é 
o povo, o povo que vai escolher qual é o melhor, se aquele que fazia mal uso do dinheiro 
público ou se o grupo que hoje está na administração que vem mostrando que ser honesto 
e transparente vale a pena. Também quero falar sobre a reunião que tivemos com o 
Deputado Hussein Bakri, com os Vereadores presentes lá, sendo o Vereador Gilciano, 
Cezar, Rinaldo, a Tania não pode estar presente em virtude do problema de saúde dela, e 
ele fez uma indagação a nós, para que os Vereadores pedissem algo para o Município, e a 
gente achou melhor pedir uma patrola ou uma retro escavadeira hidráulica, e ele se 
comprometeu de mandar esse recurso para o Município, para que um desses seja 
comprado, esperamos então que o Deputado assuma com sua palavra, e faça valer o que 
ele falou para nós, ficaremos muito contentes, será muito bom para o Município e para nos 
Vereadores também. Agradeço a presença de todos e não havendo mais matérias para 
deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 13 
(treze) de julho de 2020 as 19 horas, boa noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 




